
Association de propriétaires du lac Deligny

Procès-verbal de l’assemblée régulière tenue le 20 janvier 2008 à 10h00.

Présences 

M. Michel Dupont-Hébert, président
M. Claude Dignard, vice-président
Mme Monique Levesque, secrétaire
Mme Ghislaine Hotte, administratrice
M. Normand Gariépy, administrateur
M. Éric Millmore, administrateur

Était excusée :  Mme Nancy Rodrigue, trésorière 

Mot de bienvenue du président

1. Ouverture et adoption de l’ordre du jour

M. Michel Dupont-Hébert, président,  fait la lecture de l’ordre du jour.

Résolution 12-01-08 :

Il est proposé et unanimement résolu d’adopter l’ordre du jour suivant :

Ouverture de l’assemblée

1. Lecture et adoption de l’ordre du jour
2. Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion du 25 novembre 2007

Retour et suivis.
 Recherche de partenaires site web
 Résultats des tests d’eau de l’été 2007
 Bulletin d’information #1.  Janvier 2008
 Panneau d’affichage d’accueil pour l’entrée du lac
 Effets des moteurs sur le brassage des sédiments; type d’embarcation et de moteurs à essence
 Savon lave-vaisselle sans phosphate
 Chronique environnementale du RAME dans le Babillard de Mandeville
 Algues

3. Affaires courantes :
 Suivi des dossiers : Recrutement / membership
 Suivi au conseil municipal du mois de janvier
 Prochain bulletin d’information :  date, sujet …..  

4.  Rapport de la trésorière
5.  Site internet  
6. Financement : souper  bénéfice de septembre 2008 : date, lieu, organisation…….      
7. Planification et organisation de l’assemblée annuelle et de la réunion d’information 
     du 8 juin 2008
8. Varia : Réunion RAME

Résultats de l’état de santé du lac Maskinongé par HBA
9. Prochaine réunion

    Levée de l’assemblée
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2. Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion du 25 novembre 2007

Résolution 13-01-08 :

Il  est  proposé  et  unanimement  résolu  d’adopter  le  procès-verbal  du  25  novembre  2007  avec  les 
changements suivants :

 Savon lave-vaisselle: ajouter à la suite:  Par contre, des démarches seront faites pour vérifier 
l’approvisionnement de ce produit et la possibilité de vente par les marchands locaux.          

 Suivi: C.Dignard/N. Gariépy

 Corriger:   3.  Affaires courantes :  7  nouveaux membres pour un total de   65.

 Corriger :  4.  Rapport de la trésorerie :  Le compte à payer est de la firme Enseignes Dominic Inc. 
  plutôt  que  Multi Graph Inc.

Retour et suivis :
 Recherche de partenaires site web :  les démarches continuent. Monique Levesque enverra copie 

du bulletin d’information aux partenaires déjà inscrits avec une lettre indiquant qu’au prochain bulletin 
leur nom y  sera inscrit, leur offrant ainsi plus de visibilité pour le même prix.   

Suivi:  Normand Gariépy / Ghislaine Hotte / M. Levesque
 
 Résultats tests d’eau 2007:  Le ministère nous informe par lettre que les résultats  attendus en 

novembre 2007 ne seront reçus qu’en mars 2008.  Les membres du conseil déplorent les grands délais 
à recevoir les résultats. Un texte sera inséré sur le site web pour en informer les membres. 

   Suivi : M.Levesque/ E. Millmore

 Bulletin d’information 1.  Posté  début janvier 2008.  Bravo à tous !  Concours à gérer.

 Panneau d’accueil à l’entrée du lac : Claude Dignard fera des démarches auprès d’Enseignes 
Dominic pour la réalisation et Nancy Rodrigue  donnera  sa collaboration pour le visuel.     

    Suivi : N. Rodrigue/C. Dignard

 Effets des moteurs sur le brassage des sédiments; type d’embarcation et de moteurs à 
essence : Le sujet sera traité au moyen d’une fiche technique dans le cadre du prochain bulletin 
d’information.    Suivi

 Savon lave-vaisselle sans phosphate : Suivi à la prochaine réunion suite aux démarches de Claude 
Dignard.                                                  

 Chronique environnementale du RAME dans le Babillard de Mandeville :   Michel Dupont-Hébert 
apportera le sujet à la prochaine réunion du RAME  pour bien définir la responsabilité de chacune des associations 
pour les prochaines parutions.  Après discussion, on propose la notion de rotation ainsi que la mise en place d’un 
processus d’approbation des textes.                                             Suivi : Michel Dupont-
Hébert

 Algues : Après discussion, il est convenu d’entreprendre des démarches en vue de la possibilité 
d’obtenir une subvention fédérale, qui défraierait la totalité des coûts de l’embauche d’un étudiant l’été 
prochain pour l’ensemble de la question environnementale de notre lac.        Suivi : Normand Gariépy

3. Affaires courantes

 Suivi des dossiers :   Aucun nouveau membre.  
 Suivi au conseil municipal de janvier:  Michel Dupont-Hébert fait rapport et précise que dorénavant 

les salles municipales seront louées aux associations pour une somme de 25$ et non plus gratuitement. 
On enverra le chèque de 25$ pour la réservation du mois de juin. Suivi :  M. Levesque / Nancy Rodrigue

    La municipalité a décliné notre demande de financement pour le site web mais par contre mettra un lien 
entre leur site web et le nôtre.
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 Prochain bulletin d’information :  Mars 2008.  Les membres du conseil reviendront avec des 
suggestions à la prochaine réunion.  Suivis :  tous 

    Il est convenu de publier 4 fois par année soit en mars / juin / septembre et décembre. 

4. Rapport de la trésorerie

Absente à la réunion, Nancy Rodrigue communique l’information :
Encaisse :   1 266.50$
Comptes à payer:        32.04 à  Monique Levesque (frais postaux et achat de chemises suspendus)

Depuis le début des recettes cumulatives de 2 182$ ont été encaissées et des déboursés de 915.50$ ont 
été faits.

5. Site Internet

Onglet «Nouvelles», un texte annonçant notre bulletin d’information #1 sera inséré.      Suivi : É. Millmore

6. Financement : souper bénéfice septembre 2008 : date, lieu, organisation …

Après discussion, il est entendu de ne pas retenir l’idée pour cette année.
       

7.  Planification de l’assemblée annuelle et réunion d’information du 8 juin 2008

Suivi prochaine réunion. 
               
8.  Varia

 Réunion du RAME :  13 février 2008.  Michel Dupont-Hébert sera présent.  Sujets à l’ordre du jour :

  -  Chronique environnementale du Babillard ; commandes d’arbustes à compléter auprès du 
      fournisseur; avancement du dossier forestier; Mandeville en fête 08: possibilité de 

collaboration      avec les organisateurs, en vue de la participation du RAME au prochain événement.

 Résultats de l’état de santé du lac Maskinongé. Normand Gariépy nous fait part du fait qu’il a assisté à 
une réunion au cours de laquelle la firme HBA a communiqué les résultats de son étude de l’état de 
santé du lac Maskinongé.                          Suivi prochaine réunion

9.  Prochaine réunion

 Prochaine réunion le 16 février  à 10h00.

Levée de l’assemblée

À 13h00, il est proposé et unanimement résolu d’adopter la levée de l’assemblée. 

__________________ ________________________

Michel Dupont-Hébert Monique Levesque
Président Secrétaire
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